
Ihr Kandidat für den Fachrat der Fachvereinigung der gewerb-
lichen Waren- und Dienstleistungsgenossenschaften

„Ich stehe für die Weiterentwicklung des
innerstädtischen Handels!“
„Ich möchte mich in der Gremienarbeit da-
für einsetzen, dass Zukunftsthemen aktiv
gestaltet werden.

Astrid Heinze

 Geschäftsführerin der ANWR Schuh GmbH, Mainhausen
 geb. 1974
 im Unternehmen seit September 2024
 2015 – 2024 General Manager ONYGO SE (Deichmann Group)

ANWR Schuh GmbH

 524 Mitglieder
 38 Mitarbeiter, davon 2 duale Studenten
 Handel; Schuhfachhandel; Zentralregulierung und Dienstleistungen

rund um den Schuhfachhandel
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lichen Waren- und Dienstleistungsgenossenschaften 
 
 

Bitte FOTO  
einfügen 

- Ich möchte durch aktives Mitwirken im 
Fachrat als Door-Opener und Ansprechpart-
ner für eine bisher nicht repräsentierte Bran-
che fungieren. 

- Ich stehe für Digitalisierung & Know how 
Transfer mit langjähriger Führungserfahrung. 

- Ich möchte mich in der Gremienarbeit dafür 
einsetzen, dass wir nachhaltig wirtschaften 
und neue Kooperationsmodelle zwischen ver-
schiedenen Branchen realisieren, die zu Um-
satzsteigerungen und Kundenbindung führen.  

 
 
 

Jürgen Magull 
 

➢ Geschäftsführer der BREKO Einkaufsgemeinschaft eG, Bonn 
➢ geb. 1964 
➢ im Unternehmen seit 11/2016 
➢ 35 Jahre in der Digital, Medien- und Kommunikationsbranche tätig 

 
 
BREKO Einkaufsgemeinschaft eG 
 
➢ 125 Mitglieder (Netzbetreiber) 
➢ 50 Listungs- und Kooperationspartner (Industriepartner) 
➢ 25 Mitarbeiter im BREKO Verbund, davon derzeit 0 Lehrlinge  
➢ Deutschlands führender Glasfaserverband mit über 500 Mitgliedern 
➢ Branche: Telekommunikation, Digitalisierung, Rechenzentren 
➢ www.brekoverband.de 
➢ BREKO Bundesverband Breitbandkommunikation e.V. 

 
 

http://www.brekoverband.de/
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Fred Schierenbeck 
 

➢ Vorsitzender des Vorstandes der ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG, Köln 
➢ geb.12.02.1970 
➢ in den Vorstand der ZEG berufen zum 01. Juli 2021/ 

Vorstandsvorsitzender seit 01.01.2025 
 
 
ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG  
 

➢ Die ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG in Köln ist mit ca. 1.000 ange-

schlossenen Mitgliedsbetrieben Europas größter Zweirad-Fachhandelsverband. 

Sie vertreibt über diese ihre ZEG-Exklusiv-Marken PEGASUS und BULLS.  

➢ ZEG eG  / 176 Mitarbeitende, davon 6 Auszubildende  

➢ Zur ZEG Zweirad-Einkaufs-Genossenschaft eG gehören außerdem die Fahrrad-

marken FLYER, HERCULES, i:SY, KETTLER und WANDERER. 

 

➢ Zum ZEG-Verbund gehören u.a. die Unternehmen, ADP Enginieering GmbH,  

Biketec Europe GmbH, Comus mbH, coolmobility GmbH, FLYER AG, Hercules 

GmbH, i:SY GmbH & Co. KG, KETTLER GmbH, ZEG IT Service GmbH 

➢ ZEG-Verbund insgesamt / 753 Mitarbeitende und 10 Auszubildende   

 

„Ich stehe für eine partnerschaftliche, faire und zu-
kunftsorientierte Zusammenarbeit innerhalb unserer 
Genossenschaft. Unser Ziel ist es, den Fachhandel 
zu stärken, nachhaltige Mobilität aktiv mitzugestalten 
und durch gemeinsames Handeln mehr zu errei-
chen, als es jeder Einzelne könnte.“ 
 

„In der Gremienarbeit möchte ich mich dafür einset-

zen, dass die Zusammenarbeit zwischen den Mit-

gliedsgenossenschaften weiter gestärkt wird – insbe-

sondere durch transparente Kommunikation und ge-

genseitige Unterstützung.“ 

 


